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БИОГРАФИЈА 

 

Рођена 10. јула 1998. године у Зрењанину. Средњу школу „Вук Караџићˮ у Сечњу 

(гимназија–општи тип) завршила је као најбољи ученик у генерацији и носилац Вукове 

дипломе. 

Године 2017. уписала се на Филозофски факултет Универзитета у Новом Саду, на 

смер Српска филологија: српски језик и књижевност, а дипломирала је 2021. године са 

просеком 9,73. На трећој години основних академских студија (2020)  у оквиру предмета 

Стандардизација српског језика, у својству сарадника, учествовала је у процесу 

дигитализације грађе на пројекту Речник славеносрпског језика (Матица српска, Нови Сад). 

Мастерске академске студије на истом факултету и истом модулу завршила је 2022. 

године, са просечном оценом 10, одбранивши мастерски рад на тему „О синтаксичком и 

семантичком понашању глагола држатиˮ. Током мастерских академских студија, у 

школској 2021/2022. години, била је ангажована као демонстратор (сарадник ван радног 

односа) на предмету Српски језик 1: Ортоепија и ортографија. Приликом рада са 

студентима стечено је почетно искуство у академској настави. 

За постигнуте резултате током основних и мастерских студија добила је стипендију 

Фонда за младе таленте Републике Србије и била је носилац плакете „Доситејаˮ. Награђена 

је Изузетном наградом Универзитета у Новом Саду за остварену просечну оцену 9,86 у 

школској 2017/2018. години. 

Докторске академске студије на Филозофском факултету Универзитета у Новом Саду 

уписала је 2022. године, а тренутно је на трећој години студија.  

Од 2023. године је, као стипендиста Министарства науке, технолошког развоја и 

иновација, ангажована у научноистраживачком раду Института за српски језик САНУ, на 

Одсеку за лингвистичка истраживања савременог српског језика и израду Речника САНУ. 

У 2025. години је за рад „Примена квалификатора еуф. у Речнику српскога језика 

(2018): критичка анализаˮ добила Награду „Даринка Гортан Премкˮ, коју додељује 

Филолошко друштво Речи (са жиријем у саставу – проф. др Данко Шипка, проф. др Рајна 

Драгићевић, др Ђорђе Оташевић, проф. др Јасмина Дражић и доц. др Весна Николић) за 



најбољи рад у области лексикологије и лексикографије за младе лексикологе и 

лексикографе. На тај је начин постала члан поменутог струковног удружења. 

Била је учесник семинара за студенте српске филологије Методологија лингвистичких 

истраживања савременог српског језика, који је у организацији Института за српски језик 

САНУ одржан у периоду од 1. до 5. новембра 2023. године у НОКЦ „Вук Караџићˮ у 

Тршићу. Поред тога, полазник је радионицȃ са темом савремених техника и метода у обради 

српског језика као помоћи у лексикографском раду: 

▪ Радионица ТЕСЛА: обрада српског језика као помоћ у лексикографском раду, која је 

одржана 27. маја 2024. на Филолошком факултету у Београду у организацији 

Друштва за језичке ресурсе и технологије и Филолошког факултета у Београду; 

▪ Радионица CLASSLA-EXPRESS: употреба рачуналних корпуса у језичним 

истраживањима и лексикографији, која је одржана 29. маја 2024. на Филолошком 

факултету у Београду у организацији Хрватске академије знаности и умјетности и 

Филолошког факултета у Београду. 

Учествовала је на седам научних конференција:  

• VI научно-практични семинар Школа србистике. Доминанте српске културе, који је 

одржан од 30. септембра до 3. октобра 2024. на Институту за лингвистичка 

истраживања Руске академије наука у Санкт Петербургу, са излагањем на тему У 

огледалу културе: лингвокултуролошки приступ еуфемизмима на примеру романа 

„Године вранаˮ Синише Ковачевића. 

• I међународни научни скуп Лексикографски сусрети, који је одржан од 27. до 29. маја 

2024. године на Филолошком факултету у Београду, са излагањем на тему О 

квалификатору еуф. 

• ХVI научни скуп младих филолога Србије Савремена проучавања језика и 

књижевности, који је одржан 30. марта 2024. на Филолошко-уметничком факултету 

у Крагујевцу, са излагањем на тему О колокацијама са придевом лак. 

• VII међународни интердисциплинарни скуп младих научника друштвених и 

хуманистичких наука Контексти, који је одржан 1. децембра 2023. године на 

Филозофском факултету у Новом Саду, са излагањем на тему Језичка и културна 

слика села у општим речницима српског језика. 



• II научна конференција за младе истраживаче и докторанде Савремени токови у 

изучавању језика, књижевности и културе, која је одржана 30. септембра 2023. 

године на Филолошком факултету у Београду, са излагањем на тему О генитивним 

конструкцијама са предлогом од у роману „Како упокојити вампираˮ Борислава 

Пекића. 

• I научна конференција за младе истраживаче и докторанде Савремени токови у 

изучавању језика, књижевности и културе, која је одржана 27. маја 2022. године на 

Филолошком факултету у Београду, са излагањем на тему Исказивање узрока у 

роману „Лагумˮ Светлане Велмар-Јанковић. 

• Научни скуп Савремена филолошка проучавања младих истраживача I, који је 

одржан 25. фебруара 2022. године, на Филозофском факултету у Нишу, са излагањем 

на тему Реченични модели са глаголима визуелне перцепције у роману „Лагумˮ 

Светлане Велмар-Јанковић. 


